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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 16/07/2009

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Assunção do mandato parlamentar pelo

Deputado BISPO GÊ TENUTA (DEM, SP).

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Elogio ao Promotor de Justiça do Meio

Ambiente, Nelson Roberto Bugalho, pela atuação em defesa da construção de aterro

sanitário no Município de Presidente Prudente, Estado de São Paulo.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ) - Realização do 51º Congresso da União

Nacional dos Estudantes — CONUNE, em Brasília, Distrito Federal.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Realização da Festa da Banana e do

Leite, no Município de Alfredo Chaves, Estado do Espírito Santo. Presença, na

Casa, do Presidente da Câmara Municipal, Vereador João Bosco Costa, do Edil

Sérgio Bianchi, e do Secretário Municipal da Agricultura, Antônio Carlos Petri, do

Município de Alfredo Chaves.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Carta Aberta ao Senhor

Presidente da República sobre a prorrogação do contrato de trabalho de servidores

temporários.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Urgente necessidade de convocação de sessão

do Congresso Nacional para apreciação de vetos presidenciais. Defesa de rejeição

do veto aposto ao projeto de extensão de reajustes do salário mínimo aos proventos

dos trabalhadores aposentados.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Artigos Não mais ‘tempo de homens partidos’,

de autoria do Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus

Ananias, publicado pela revista Carta Maior; e O Estado torturador, de Rubens

Nóbrega, divulgado pelo jornal Correio da Paraíba. Incorreção de matéria a respeito

do orador veiculada pelo site ClickPB.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Eleição  de Florianópolis, Balneário Camboriú e

São Joaquim, no Estado de Santa Catarina, como cidades indutoras do turismo no

período da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização do 51º Congresso da União Nacional dos

Estudantes — CONUNE, em Brasília, Distrito Federal. Eleição da nova diretoria da

entidade. Transcurso do 72º aniversário de criação da União Nacional dos

Estudantes — UNE. Matéria A saga de um visionário, sobre o transcurso do

centenário de nascimento do Sr. Jaime Câmara, veiculada pelo jornal O Popular.

Realização da 12ª Marcha de Prefeitos a Brasília.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da Marcha de

Prefeitos a Brasília. Prejuízos causados à suinocultura brasileira pela denominação

da Gripe Influenza A – H1N1 de gripe suína.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Congratulações aos Parlamentares pela defesa dos

direitos das minorias. Correspondência da Associação Nacional de

Desembargadores –– ANDES contrária à aposentadoria compulsória aos 70 anos de

idade.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da 12ª Marcha de

Prefeitos a Brasília.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Posse do Desembargador João

Mauro Bessa na Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Como Líder) - Balanço do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Atos da Presidência sobre a criação

de Comissões Especiais destinadas ao exame das Propostas de Emenda à

Constituição de nºs 347, de 2009, sobre a garantia do acesso à educação

especializada a portadores de deficiência; e 257, de 2005, a respeito da investidura

em cargo ou emprego público mediante promoção.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Descaso da Financiadora de

Estudos e Projetos — FINEP com as Regiões Norte e Nordeste.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Crise financeira da suinocultura

catarinense.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Realização da 12ª Marcha de Prefeitos a Brasília.

Apoio às reivindicações dos gestores municipais. Ações do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva em prol dos Municípios brasileiros.

DR. TALMIR (PV, SP) - Presença, na Casa, da Assistente Social Érika Fabiana

Brugnola Estevam. Implementação do Programa Territórios da Cidadania no Estado

de São Paulo. Realização do Seminário Nacional da Assistência Social. Importância

de aprovação do Projeto de Lei nº 3.021, de 2008, sobre a certificação das entidades

beneficentes de assistência social. Urgente regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, a respeito da destinação de receitas à saúde pública.

Reestruturação das carreiras de Analista de Infraestrutura e de Especialista de

Infraestrutura Sênior. Defesa de permanência dos Srs. João Paulo Báccara e Luiz

de Melo Amorim Filho, respectivamente, na Presidência e na Diretoria Técnica da

Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia — HEMOBRÁS.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Combate à gripe suína na região de fronteira do

Brasil com a Argentina.
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PEPE VARGAS (PT, RS) - Realização, pela Câmara dos Deputados, de sessão

solene ao ensejo do transcurso dos 30 anos de reconstrução da União Nacional dos

Estudantes — UNE. Repressão do Governo do Estado do Rio Grande do Sul contra

movimento de estudantes e professores.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Realização do 51º Congresso da União Nacional

dos Estudantes — CONUNE.  Conquistas alcançadas pela entidade.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Presença, na Casa, do Deputado

Estadual Ivo Som e do Presidente do Sindicato dos Pescadores do Estado de

Roraima, Leonel Pereira. Protesto contra o não fornecimento da carteira de

pescador a indígenas.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Realização do Congresso da União Nacional dos

Estudantes — CONUNE. Realização pela Casa de sessão solene em homenagem à

entidade. Relevância do papel desenvolvido pela União Nacional dos Estudantes —

UNE. Promoção pela Federação Única dos Petroleiros de debate sobre o futuro da

PETROBRAS, em Brasília, Distrito Federal. Contribuição da Casa para a formulação

da nova política nacional de petróleo.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Presença de Prefeitos Municipais maranhenses nas

galerias do plenário. Realização do zoneamento econômico-ecológico do Estado do

Maranhão. Conclusão, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de

Desenvolvimento Regional, da programação do 3º Simpósio da Amazônia.

Realização das Exposições Agropecuárias de Grajaú e Porto Franco. Transcurso do

157º e do 150º aniversários, respectivamente, dos Municípios de Imperatriz e

Anajatuba, no Maranhão.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apreciação pela Casa de proposições de combate aos

crimes de tortura, extermínio  e corrupção.
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VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Elaboração do Código Ambiental Brasileiro,

com base em recomendações da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária —

EMBRAPA.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Reexame pelo Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, da situação salarial dos ocupantes dos

cargos de Analista de Infraestrutura e de Especialista de Infraestrutura Sênior.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Transcurso do 81º

aniversário de criação da Polícia Rodoviária Federal.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Concessão da carteira de pescador a

indígenas. Divulgação, pelo Fundo das Nações Unidas para a Infância — UNICEF,

de relatório sobre a situação do ensino infanto-juvenil no País.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Apresentação do Recurso nº 289,

de 2009, contra a apreciação em caráter conclusivo, por Comissões da Casa, do

Projeto de Lei º 252, de 2007,  a respeito da concessão de gorjetas a garçons.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Avaliação positiva da economia brasileira em

meio à crise financeira mundial.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 145º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Missão Velha, Estado do

Ceará.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Balanço da atuação parlamentar do orador.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Degradação ambiental provocada pela

extração de diamantes no Rio Araguaia.
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VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Transcurso do 30º aniversário de

reconstrução da União Nacional dos Estudantes — UNE. Balanço da atuação da

entidade.

PAULO ROBERTO PEREIRA (PTB, RS) - Aprovação de novas normas eleitorais

pela Câmara dos Deputados.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Presença no plenário do Prefeito José Farias, do

Município de Brejo de Anapurus, Estado do Maranhão. Transcurso do 156º

aniversário do Município de Imperatriz. Balanço da atuação parlamentar do orador.

Elogio ao Presidente Michel Temer pela condução dos trabalhos da Casa.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Matéria A Medida da

Insegurança: Estado precisa de mais 1.805 policiais, publicada pelo jornal A Gazeta,

de Vitória, Estado do Espírito Santo. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos dos policiais e bombeiros

militares dos Estados e do Distrito Federal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Realização, pela Comissão de

Turismo e Desporto, de audiência pública sob o tema Debate sobre o sistema de

arbitragem no futebol brasileiro em vista de acontecimentos registrados nos estádios

nos últimos tempos. Defesa da regulamentação da profissão de árbitro de futebol.

Realização do 1º Fórum Nacional da Arbitragem de Futebol do Brasil.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Balanço da atuação parlamentar

pelo orador.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Elevação da produtividade da Casa após a decisão do

Presidente Michel Temer a respeito do trancamento da pauta por medidas
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provisórias. Êxito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Visita do orador a Municípios

do Estado do Acre.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Providências do Ministério

da Saúde para redução de doenças infantis decorrentes da má alimentação. Pedido

à Casa de apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

equiparação entre os soldos dos policiais e bombeiros militares dos Estados e do

Distrito Federal.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Repúdio à decisão do Ministro do Meio Ambiente,

Carlos Minc, contrária à concessão de licença ambiental para as obras de

asfaltamento da BR-319, trecho Manaus—Porto Velho. Presença, no plenário, dos

Prefeitos Jair Souto e Ocivaldo Amorim, respectivamente, dos Municípios Manaquiri,

e Canutama, Estado do Amazonas.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e Trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Inoperância do Governo Federal quanto à

realização de obras de infraestrutura na Amazônia. Excessiva edição de medidas

provisórias. Instalação da CPI destinada à apuração dos reajustes de tarifas de

energia elétrica. Atuação das entidades do chamado Sistema S. Agradecimento aos

funcionários da Liderança dos Democratas pelo apoio prestado ao orador.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Apresentação pela oradora

de emendas orçamentárias destinadas à área de aquicultura da Embrapa Amapá.
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CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Protesto contra a decisão do Juiz de

Direito Marcos Horácio de Miranda de retirada do ar de matéria referente à

Operação Naufrágio, da Polícia Federal. Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos de policiais e

bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Presença nas galerias do plenário dos Prefeitos Jair

Souto e Ocivaldo Amorim, respectivamente, dos Municípios de Manaquiri e

Canutama, Estado do Amazonas.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Conclusão do parecer oferecido pelo orador ao

Projeto de Lei nº 630, de 2003, sobre a implantação de fontes renováveis de energia

elétrica.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Destinação de recursos

orçamentários para aquisição de combustível necessário ao fornecimento de energia

elétrica a comunidades indígenas. Descontingenciamento de recursos orçamentários

destinados às Forças Armadas brasileiras.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Acerto da criação do Código

Ambiental do Estado de Santa Catarina.

JOSÉ EDMAR (PR, DF - Pela ordem) - Balanço da atuação parlamentar do orador.

Realização da 12ª Marcha de Prefeitos a Brasília. Elevação dos índices de

desemprego no País.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Desatenção do

Governo Federal com o Programa Brasil Ecodiesel. Descumprimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do compromisso de revitalização da

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.
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FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a concessão de adicional de insalubridade aos pescadores do Estado de

Santa Catarina. Protesto contra a retirada de pauta de proposições de  autoria do

orador.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aprovação do projeto sobre a

Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2009/1010. Elaboração pela Casa da

pauta de votações para o mês de agosto de 2009.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Realização da 12ª Marcha de

Prefeitos a Brasília. Alocação de recursos orçamentários para o Programa Caminho

da Escola. Realização do Congresso da União Nacional dos Estudantes —

CONUNE. Realização do 1º Encontro Nacional de Estudantes do Programa

Universidade para Todos — ProUni. Distribuição de recursos oriundos da exploração

de petróleo na camada pré-sal. Repúdio à prisão de participantes em manifestação

de protesto contra a Governadora do Estado do Rio Grande do Sul.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Transcurso dos 7 anos

de falecimento do Deputado Mário Juruna. Necessidade de fortalecimento da

FUNAI. Importância da preservação ambiental e da luta pela causa indígena.

Presença, na Casa, dos Caciques Aniceto Xavante e Álvaro Tucano. Precariedade

dos serviços de saúde prestados às comunidades indígenas.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Agradecimento aos servidores da Casa. Saudações ao

povo amazonense. Expectativa quanto à concessão de licença ambiental para a

construção de rodovia entre os Municípios de Boca do Acre e Rio Branco.

VIII - ENCERRAMENTO


